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II     Uvod  

 
Javno preduzeće „Sportski Centar“-Rožaje osnovano je 2006. godine, Odlukom 
Skupštine  Opštine broj 1383 od 10. 07. 2006. godine. 
 
Osnovna djelatnost Preduzeća je pružanje usluga u oblasti sporta, fizičkog 
vaspitanja i sportske rekreacije. Imovina kojom Preduzeće upravlja je: 
- Sportska Dvorana sa pratećim objektima;  
- Fudbalski stadion sa pratećim objektima i  
- Kompleks terena za male sportove.  
 
U Preduzeću je upošljeno 11 radnika u stalnom radnom odnosu.  
 
JP „Sportski Centar Rožaje“ koje upravlja i gazduje sportskim objektima 
posjeduje dosta dobru sportsku infrastrukturu, kojom podržavamo realizaciju 
velikog broja programa koji nam dolaze od brojnih sportskih organizacija. 
Objekti Sportskog Centra nalaze se na Bandžovom brdu na visini od 1140 m, 
koja je idealna za bazične pripreme sportista. Objekti su u odličnom stanju 
zahvaljujući prije svega redovnom održavanju i odgovornom odnosu radnika 
prema svojim obavezama. Ono na čemu posebno insistiramo to je ulaganje 
maksimalnih napora na održavanju higijene i čistoće po čemu su objekti 
Sportskog Centra prepoznatljivi. JP „Sportski Centar“  Rožaje,  koje upravlja i 
gazduje sportskim objektima, sve svoje ljudske i materijalne kapacitete stavlja 
na raspolaganje sportskim organizacijama, besplatno tj. bez novčane nadoknade. 
Imajući u vidu značaj sporta Skupština opštine  jednom godišnje raspravlja o 
sportu u Rožajama, a prilikom usvajanja budžeta opština planira posebna 
sredstva za finansiranje i sufinansiranje programa u sportu, kao i za održavanje i 
sanaciju objekata kojima upravlja JP „Sportski Centar“. U  Rožajama postoji 26 
sportskih organizacija osnovanih i registrovanih u skladu sa odredbama Zakona 
o sportu. Ovaj broj sportskih organizacija predstavlja veliki sportski i društveni 
potencijal, koji okuplja značajan broj omladine, sportista, stručnih lica , 
sportskih radnika i simpatizera.  
 
U skladu sa programom rada u JP ’’Sportski Centar’’ Rožaje u 2012. godini 
sprovedena je osnovna javna funkcija kroz: 

- Pružanje usluga u oblasti sporta i sportske rekreacije;  
- Pružanje usluga takmičarskom sportu za organizaciju sportskih 

priredbi i treninga;  
- Pružanje usluga građanima i radnim kolektivima u obavljanju 

sportsko rekreativnih aktivnosti i 
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- Organizovanje sportsko-kulturnih i javnih priredbi.  
 
Pored navedenih usluga, JP “Sportski Centar“ Rožaje se bavi i održavanjem i 
upravljanjem sportskim objektima.  
 
„Sportski Centar Rožaje“ radi u dvije smjene čiji objekti su u funkciji od 08:00h 
do 23:00h svakog radnog dana, a treba posebno istaći angažovanost radnika 
Sportskog Centra i vikendom (subota i nedjelja), kada se uglavnom igraju 
zvanične utakmice klubova kako u dvorani, tako i na stadionu. Radnici 
Sportskog Centra su svakodnevno angažovani na otklanjanju kvarova i šteta 
koje su posledice konstantnog korišćenja sportskih objekata. Tu prije svega 
mislimo na intervencije u Sportskoj dvorani, svlačionicama sportske dvorane i 
fudbalskog stadiona, kao i održavanju dva fudbalska terena glavnog i pomoćnog 
(košenje trave, valjanje terena, obelježavanje istih ...), gdje se najviše napora 
ulaže na sanaciji pomoćnog terena koji je dosta oštećen zbog stalnog korišćenja 
svih kategorija FK „Ibar“. Za potrebe sportskih organizacija u 2012. godini  
radnici Sportskog Centra su obezbijedili optimalne uslove za odigravanje 111 
zvaničnih, kup, prijateljskih i trening utakmica kao i 595 treninga i 487 časova 
rekreacije. Zvanične, kup i prijateljske utakmice održavane su na glavnom  
fudbalskom terenu, pomoćnom fudbalskom terenu  kao i u sportskoj dvorani,  
dok su se neki treninzi mladjih kategorija održavali na terenu sa sintetičkom 
podlogom. Sportsku dvoranu dnevno koristi preko 100 korisnika od čega najveći 
dio sportske organizacije, a jedan dio vremena planiran je za rekreaciju građana, 
kako bi mogli da zadovolje svoje potrebe. Fudbalski stadion dnevno koristi oko 
100 korisnika svih uzrasnih kategorija fudbalskog kluba „Ibar“, kao i neke druge 
sportske organizacije koje koriste atletsku stazu za trčanje. Prosječno dnevno 
korišćenje Sportske dvorane sa pratećim objektima je 8 časova, a prosječno 
dnevno korišćenje fudbalskog stadiona je 6 časova.  
(napomena: U prilogu izvještaja su date tabele: ukupno korišćenje sadržaja 
Sportske dvorane i Fudbalskog stadiona, sa pratećim objektima).  
 
U periodu od januara do decembra 2012. godine zaposleni u JP „Sportski Centar 
Rožaje“ obavljali su sve poslove i radne aktivnosti vezano za održavanje 
sportskih objekata i zelenih površina, pružanje usluga sportskim organizacijama 
i rekreativcima. I pored velike gustine sportskih događaja i veoma često 
nepovoljnih vremenskih uslova u toku 2012. godine, zaposleni u preduzeću su 
uz velike napore uspijevali da obezbijede dobre uslove, kako bi sve sportske 
aktivnosti i ostale manifestacije protekle u najboljem redu. Usluge Sportskog 
centra u 2012. godini koristili su svi klubovi koji su pravovremeno sa Sportskim 
centrom dogovorili termine održavanja svojih utakmica i treninga. Nažalost iz 
godine u godinu imamo istih problema, zbog nedostatka finansijskih sredstava 
nijesmo bili u mogućnosti da nabavimo lož ulje za grijanje, a poznato je da se 
dvoranski sportovi kalendarski odvijaju upravo u najvećoj mjeri u zimskim 
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mjesecima. Takođe je u tom periodu najveće  interesovanje građana za 
korišćenje naših usluga. Zbog prethodno istaknutog, u narednom periodu treba 
uložiti dodatne napore na obezbjeđenju sredstava za nabavku lož ulja, koje bi 
omogućilo zagrijavanje Hale i korišćenje tokom cijele godine u punom 
kapacitetu. Ovo bi imalo višestruku efekat, kako za veliki broj sportista, 
rekreativaca, tako i na povećanje prihoda od naplate za izdate termine, smanjili 
bismo troškove za održavanje i sanaciju vodovodne instalacije i sanitarije, jer iz 
godine u godinu imamo ogromne probleme sa vodovodnom instalacijom i 
sanitarijom, gdje često dolazi do smrzavanja a kasnije i pucanja istih.  
 
Pojedine utakmice i takmičenja su privukle veliku pažnju kako gledalaca, tako i 
medija, pa je sportske priredbe pratilo nekoliko hiljada gledalaca, a mnoge su 
praćene od lokalnih medija, TV APR i Radio Rožaja, kao i od državne televizije. 
Naši sportisti i sportski klubovi, iako su radili u dosta teškoj i finansijski 
složenoj situaciji, gdje se često dovodio u pitanje i sam odlazak na neka 
takmičenja zahvaljujući prije svega entuzijazmu ljudi koji vode te klubove, kao i 
razumijevanju lokalne uprave, u prošloj godini postizali su izvanredne rezultate 
na domaćim i međunarodnim takmičenjima.  
 
UO JP „Sportski Centar“ Rožaje je u 2012. godini održao 2 sjednice, gdje su 
između ostalog usvojeni plan i program rada za 2012. godinu i izvještaj o radu 
za 2011. godinu.   
 
 
 
III     Imovina kojom upravlja JP “Sportski Centar”  Rožaje 
 
 
JP „Sportski Centar“ Rožaje upravlja sledećim sportskim objektima:  
- Sportska dvorana; 
- Fudbalski stadion; 
- Pomoćni fudbaski teren i  
- Kompleks terena za male sportove.  
 
 
Sportska dvorana 
Sagrađena 2006. godine.  
 
Stanje, struktura i kvalitet:    
Sportska dvorana je locirana u okviru sportskog kompleksa, sa sjeverne strane  
gradskog fudbalskog stadiona. Ukupna površina objekta je 1900 m2, od čega 
sportsko igralište zauzima površinu od 1050 m2. Tribinski prostor je predviđen 
da primi  1000 gledalaca, a  montažne teleskopske tribine omogućavaju 
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multidisciplinarno korišćenje prostora. Osim dijela namijenjenog za sportska 
dešavanja u aneksu objekta smeštene su prostorije namijenjene sportistima 
(svlačionice i mokri čvorovi sa tuševima), sudijama, zaposlenim i ostalim 
službenim licima. Iznad aneksa je galerijski prostor vizuelno orijentisan ka 
igralištu. Na tom prostoru se planira izgradnja prostorija za novinare i sportske 
komentatore, za opremu za prenos sportskih manifestacija i sl. U sklopu glavnog 
ulaza je holski dio namijenjen publici sa biletarnicom i mokrim čvorovima. 
Postoji i podtribinski prostor koji se koristi za opremu i rekvizite Sportskog 
Centra, kao i pojedinih sportskih organizacija koje koriste naše usluge. U 
drugom dijelu postoji podtribinski prostor koji je potpuno neiskorišten. Dvorana 
je u odličnom stanju i  predstavlja primjer kako jedan sportski objekat treba da 
izgleda i da se održava.  
 
Fudbalski stadion 
Izgrađen, 1980. godine.  
 
Stanje, struktura i kvalitet:    
Teren za fudbal je dimenzija 105x75 m, redovno je održavan i u dobrom je 
stanju. Postoji atletska staza sa šest traka. Posjeduje jednospratnu zgradu 
površine 154 m2 u kojoj su smeštene svlačionice sa mokrim čvorovima i 
tuševima kao i prostorije za sudije i ostala službena lica. Uprkos redovnom 
održavanju i činjenici da su u dobrom stanju, svlačionice su veoma skučene i ne 
zadovoljavaju potrebe višeg ranga takmičenja. Na južnoj strani ima šest redova 
betonskih tribina dužine 38 m, a sa zapadne strane ima osam redova betoskih 
tribina dužine 44 m. Ograda stadiona iako se iz godine u godinu djelimično 
renovira i sanira je u izuzetno lošem stanju, i postoji realna opasnost da se sruši. 
Za potrebe izgradnje zgrade solidarnosti odnosno parking prostora za istu 
porušen je dio betonskog zida u dužini 20-tak metara i taj dio je sada praktično 
ostao otvoren i nezaštićen, tako da se tu mora urgentno  intervenisati i sanirati 
odnosno zaustaviti dalji pad zida, u prošloj godini zbog nedostatka finansijskih 
sredstava to nijesmo bili u mogućnosti da uradimo, nadamo se da ćemo u 
saradnji sa Opštinom i taj problem brzo riješiti. Fudbalski teren odnosno 
travnata površina je u dobrom stanju i među najboljim je u Crnoj Gori.   
 
Pomoćni fudbalski teren    
Izgrađen, 2008. godine.  
 
Stanje, struktura i kvalitet:    
Pomoćni fudbalski teren je dimenzija 105x62 m i ne posjeduje atletsku stazu, na 
njemu se odvijaju treninzi svih kategorija FK „Ibar“, prijateljske utakmice, kao i 
zvanične utakmice mlađih selekcija fudbalskog kluba, čime je glavni teren 
rasterećen i koristi se samo za zvanične utalmice. Zbog konstantnog korišćenja 
fudbalskog kluba i velikog opterećenja travnata površina je često u lošem stanju 
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i neophodno je svake godine uložiti dosta napora za njegovu sanaciju. Pomoćni 
fudbalski teren posjeduje tri reda pokretnih tribina koje su locirane na južnoj 
strani u ukupnoj dužini od 46 m.  
 
Kompleks terena za male sportove 
Sagrađen, 2004. Godine.  
 
Stanje, struktura i kvalitet:   
U okviru kompleksa izgrađen je teren za mali fudbal sa veštačkom travom 
(mini-pitch) dimenzija 33x18 m. Na ostalom prostoru, sa zastorom od asfalt-
betona su markirani tereni za: mali fudbal dimenzija 41x20 m, košarku 
dimenzija 30x15 m, kao i za odbojku dimenzija 18x11 m. Jednostrano gledalište 
sa četiri reda betonskih tribina dužine 122 m. Svi tereni su u zadovoljavajućem 
stanju.  
 
 
 
IV     Sanacija objekata Sportskog Centra 
 
 
Poslovi i radne aktivnosti za održavanje sportske dvorane u 2012. godini 
ogledali su se u sljedećem:  
- Priprema objekata i rekvizita za odigravanje utakmica;  
- Svakodnevno održavanje čistoće i funkcije dvorane;  
- Redovno održavanje i sanacija sanitarnih uređaja u dvorani;  
- Održavanje i sanacija vodovodne instalacije;  
- Održavanje i sanacija elektro instalacija, rasvjete i drugih elektro uređaja;  
- Održavanje i čišćenje parketa, tribina, svlačionica i pratećih prostorija;  
- Održavanje i čuvanje stabilne i pokretne sportske opreme i rekvizita.  
 
Pored svega navedenog imali smo i drugih intervencija u sportskoj dvorani. 
Zbog izuzetno nepovoljnih vremenskih prilika i visokog snijega u 2012. godini 
imali smo nekoliko oštećenja na objektu.  Usled odrona snijega sa krova 
sportske dvorane došlo je do oštećenja oluka u čitavoj dužini objekta sa obje 
strane, kao i oštećenja krova na jednom dijelu centralnog ulaza za publiku br. 1. 
Kako šteta ne bi bila mnogo veća i kako je postojala opasnost da se zbog tog 
oštećenja uruši krov aneksa dvorane, odnosno krov glavnog ulaza za publiku br.  
1,  bili smo prinuđeni da isti saniramo. Sanirali smo i ostala dva ulaza za publiku 
br. 2 i 3. Sanirali smo i oluke na sportskoj dvorani i postavili vetar-lajsne zbog 
opasnosti od vetra, jer smo u posljednih nekoliko godina zbog jakog vetra imali 
dosta oštećenja i podizanja krova dvorane na južnom dijelu objekta. U prošlog 
godini smo imali veliki problem zbog kvara na vodovodnoj instalaciji na potezu 
od vodomera do ulaza u dvoranu. Pronalaskom tog kvara i njegovom sanacijom 
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riješili smo veliki problem, jer su nam dospijevali enormno visoki računi u 
iznosu od oko 700-800 eura na mjesečnom nivou, a sada računi na mjesečnom 
nivou iznose u prosjeku oko 60 eura. Zbog toga što su pločice na glavnom ulazu 
za službena lica otkrivene, izložene su svim vremenskim prilikama i dolazi do 
raznih oštećenja pa smo prinuđeni da ih često saniramo. Ulaskom KK „Ibar“ u 
prvu košarkašku ligu nametnuti su novi troškovi, odnosno radovi na poboljšanju 
uslova za normalno takmičenje po propozicijama Košarkaškog Saveza Crne 
Gore. Mi smo u prethodnom periodu u dva navrata izvršili markiranje linija 
košarkaškog terena po tada novim propozicijama. Kako u prvoj B ligi nijesu bili 
strogi kriterijumi a i mi nijesmo bili u mogućnosti da izvršimo hoblovanje 
parketa pa smo teren markirali preko laka, tako da su se te linije brzo izbrisale. 
U ovoj godini smo izvršili hoblovanje i onda nakon toga izvršili farbanje, 
lakiranje i markiranje (obilježavanje) terena po propozicijama Košarkaškog 
Saveza Crne Gore. Zato što na tastaturi, odnosno instrument tabli nije instaliran 
program za 14 sekundi već samo za 24 sekunde, zbog potrebe održavanja 
košarkaških utakmica po propozicijama Košarkaškog Saveza Crne Gore, 
ugradili smo čip sa programom za 14 sekundi. Postavili smo i table za 24 
sekunde na košarkaškim konstrukcijama.  
 
Poslovi i radne aktivnosti za održavanje stadiona, otvorenih sportskih terena i 
zelenih površina u 2012. godini ogledali su se u sljedećem:  
- Priprema objekta i rekvizita za održavanje utakmice;  
- Održavanje i sanacija elektro instalacije;  
- Održavanje i sanacija sanitarije;  
- Održavanje i sanacija vodovodne instalacije;  
- Održavanje čistoće;  
- Pranje opreme za potrebe FK „Ibar“;  
- Moleraj svlačionica na stadionu.  
 
Zbog izuzetno lošeg stanja ograde na glavnom terenu (stadionu), mi svake 
godine moramo vršiti sanaciju iste zbog realne opasnosti da se ona uruši. I ove 
godine kao i ranijih godina smo sanirali dio ograde čije stanje je izuzetno loše i 
ne zadovoljava kriterijume za održavanje zvaničnih utakmica. Ovo pitanje se 
mora što hitnije riješiti jer u protivnom će u narednom periodu doći do njenog 
urušavanja.  
 
Usled nedostatka tribina na pomoćnom fudbalskom terenu i adekvatnih uslova 
za publiku, nabavili smo pokretne tribine ukupne dužine 46 m (tri reda tribina) i 
locirali ih na južnom dijelu pomoćnog terena. Zbog izuzetno velikog snijega na 
glavnom i pomoćnom terenu, a za potrebe odigravanja zvanične fudbalske 
utakmice između FK „Ibar“ i FK „Mornar“ morali smo očistiti snijeg sa glavnog 
terena. Zbog problema na parking prostoru ispred glavnog stadiona postavili 
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smo stubiće i time djelimično riješili problem parkiranja kamiona i vozila u 
krugu stadiona.  
 
Priprema stadiona za utakmicu se vrši da bi se ista odvijala bez incidenata a 
gledaoci i sportisti prijatno osjećali u estetski uređenom prostoru. U ove 
pripreme spadaju sljedeći poslovi:  
- Čišćenje u i oko stadiona;  
- Čišćenje u i ispred svlačionica i mokrih čvorova;  
- Košenje, valjanje i navodnjavanje terena, ako nijesu dovoljno vlažni;  
- Obilježavanje polikolorom ili krečom linije stadiona po propozicijama 
Fudbalskog Saveza Crne Gore;  
- Postavljanje mreža na golove;  
- Postavljanje korner zastavica;  
- Postavljanje na jarbol državne zastave, kao i zastave Fudbalskog Saveza Crne 
Gore.  
 
Čišćenje tribina se vrši obično prije i nakon utakmice, kao i najmanje dva puta 
godišnje generalno.  
 
Iako se fudbalski tereni redovno održavaju i saniraju, zbog svakodnevnog 
korišćenja svih kategorija FK „Ibar“ u svim vremenskim uslovima često su 
izloženi velikim oštećenjima, naročito je to izraženo na pomoćnom terenu koji je 
znatno više opterećen nego glavni i nije u zadovoljavajućem stanju. Glavni teren 
je u odličnom stanju i u najvećoj mjeri se koristio za zvanične utakmice 
seniorske ekipe FK „Ibar“, jedan dio za zvanične utakmice kadetske ekipe, kao i 
jedan dio za treninge seniora FK „Ibar“.  
 
Aktivnosti na održavanju fudbalskih terena su se ogledale u sljedećem:  
 
Grabuljanje fudbalskih terena je jedan od najvažnijih i najjednostavnijih 
mjera za održavanje terena. Poslije utakmice ili jačih treninga, na igralištu se 
odmah obavezno zatvaraju i poravnavaju oštećena mjesta. Top prilikom otkinuta 
trava i busen stavljaju se na oštećena mjesta, pritiskaju nogom i izravnava se 
nastalo udubljenje.  
 
Đubrenje terena predstavlja značajnu mjeru za gustoću i čistoću travnatog 
pokrivača. Kako se hranljive materije koje se nalaze u zemljištu, iz godine u 
godinu gube ispiranjem u drenažu, apsorpcijom i kosidbom travnatog pokrivača, 
potrebno ih je nadoknaditi, kako bi se održala ista plodnost. Đubrenje smo vršili 
mineralnim đubrivom KAN-om. Organska đubriva su takođe važna za travnate 
terene, jer ona u zemlji stvaraju humus, koji uspješno gaji travu i stvara elastični 
travnati pokrivač pogodan za igru. Kako sam treset nije pogodan za đubrenje 
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igrališta, obzirom da zadržava vlagu i blato, zaposleni u preduzeću su od aprila 
do oktobra rasturali treset pomiješan sa pijeskom.  
 
Navodnjavanje terena u principu zavisi od klimatskih uslova. Kod nas 
navodnjavanje oba travnata terena počinje od proljeća i traje svakodnevno do 
jeseni.  
 
Aeracija terena se vrši bušačem na vlažnom terenu na dubini od 10 cm. Mi na 
žalost ne posjedujemo mašine za bušenje i čepovanje terena kao ni mrežu za 
razbijenje čepova, tako da smo prinuđeni da improvizujemo i snalazimo se na 
raznorazne načine. Nakon aeracije terena, u rano proljeće ili jesen, obavezno se 
vrši dosijavanje terena sa smješom sjemena trave i rasturanje smješe treseta i 
pijeska.  
 
Valjanje terena se vrši kad je teren umjereno vlažan, jer tada nije štetno za 
travu. Valjanje se vrši kada treba poravnati neravnine nastale gaženjem igrališta 
po vlažnom terenu. Valjanje terena je naročito korisno vršiti u proljeće poslije 
velikih kiša i mrazeva, jer sprječava sušenje korijena, a time se poboljšava rast i 
razvoj travnjaka.  
 
Košenje trave na terenima se vrši redovno, uz stalno mijenjanje pravca. Ovaj 
posao spada među najvažnije radove na terenu, jer od njega zavisi gustoća 
travnatog pokrivača. U toku ljeta trava se kosi na nešto većoj visini, radi boljeg 
čuvanja vlage u zemljištu i boljeg razvoja korijena. Za košenje terena koristi se 
traktorska rotaciona kosačica. Košenje zelenih površina vrši se od aprila do 
oktobra mjeseca. Ovo košenje se vrši malim samohodnim kosačicama.  
 
Busenovanje terena se vrši u ljetnjem periodu, kada nema nikakvih sportskih 
aktivnosti na terenu. Nažalost zato što ne posjedujemo mašinu za sječenje 
busena mi to radimo improvizovano i u manjoj mjeri ali dosta uspješno. 
Najčešće se busenuju prostori ispred golova i centar terena.  
 
Održavanje zelenih površina se vršilo u kontinuitetu. Za košenje zelenih 
površina koristili smo male samohodne kosačice. 
 
Pored osnovne djelatnosti, JP „Sportski Centar“ Rožaje je uradio dosta toga u 
saniranju najneophodnijeg kao i realizaciji nekih svojih programskih aktivnosti. 
Zato što se objekti Sportskog Centra svakodnevno koriste i izloženi su raznim 
vrstama oštećenja neophodno je svake godine obezbijediti određena sredstva za 
saniranje istih kako ne bi došlo do njihovog ruiniranja i daljeg propadanja. 
Potrebno je istaći da je u prošloj godini iako je materijalna situacija bila izuzetno 
teška radnici Sportskog Centra su uz velike napore kao i kroz pojačane kontrole 
uspjeli da održe visok stepen stanja objekata. JP „Sportski Centar“ Rožaje  je 
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pored sredstava lokalne uprave kroz štednju gdje je god to bilo moguće ulagao i 
svoja skromna sredstva za normalno funkcionisanje i tekuće održavanje 
preduzeća. JP „Sportski Centar“ je jedan od malobrojnih u Crnoj Gori čije 
usluge besplatno koriste sve sportske organizacije koje egzistiraju u Rožajama. 
JP „Sportski Centar“ je jedan od rijetkih u Crnoj Gori koji sav raspoloživi 
prostor u okviru sportskih objekata daje na korišćenje sportskim klubovima 
takođe besplatno.  
 
Smatramo da je „Sportski Centar“ potvrdio opravdanost postojanja radi 
racionalnog upravljanja i korišćenja sportskih objekata i da su oni zahvaljujući 
prije svega domaćinskom i odgovornom odnosu radnika prema svojim 
obavezama u dobrom stanju. Na kraju želimo da istaknemo spremnost 
zapošljenih u JP „Sportski Centar“ Rožaje da i u narednom periodu budu na 
usluzi svim korisnicima naših usluga.  
 
 
 
V Programske aktivnosti 
 
 
Od predviđenih programskih aktivnosti u 2012. godini realizovane su sledeće: 
- Izbor sportiste godine za 2012. godinu;  
- Internacionalni Judo turnir (učestvovalo 29 klubova iz 6 zemalja sa oko 300 
takmičara);  
- Međunarodni open kik-boks turnir Rožaje 2012. godine (učestvovalo 30 ekipa 
iz 5 zemalja sa oko 150 takmičara);  
- Karate turnir Zlatni trofej Rožaja (učestvovalo 19 klubova iz 8 zemalja sa oko 
300 takmičara);  
- Proljećni kros osnovnih škola;  
- Juniorsko državno prvenstvo Crne Gore u stonom tenisu (učetvovalo 11 
klubova sa 68 takmičara);  
- Takmičenje Osnovnih i Srednjh škola u fudbalu, košarci i odbojci.  
 
Najveći udio u finansiranju ovih aktivnosti imala je lokalna uprava a one su 
realizovane prvenstveno u saradnji sa lokalnom upravom, sportskim i drugim 
organizacijama.  
 
Pored ovih aktivnosti pomogli smo u realizaciji nekih  manifestacija, turnira i sl. 
kako u gradskom tako i na seoskom području.  
Između ostalog pomogli smo u organizaciji sledećih turnira: 

- Memorijalni turnir  u malom fudbalu Emir Dedeić-Dedo;  
- Turnir u malom fudbalu povodom dana nezavisnosti;  
- Turnir u malom fudbalu Islamske zajednice Rožaja;  
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- Tradicionalni turnir u malom fudbalu „Čaušice 2012“;  
- Turnir u malom fudbalu u Bašči;  
- Turnir u malom fudbalu u Lučicama.  

VI Prilog  
 
 
 U prilogu Vam dostavljamo : 
 
 
 

- Iskorišćenost Hale sportova i Fudbalskog stadiona sa pratećim sadžajima  
u  poređenju sa 2011. godinom;  

 
 

- Organizaciona i kadrovska struktura u JP „Sportski Centar“ Rožaje;  
 

 
- Finansijski izveštaj za 2012. godinu.  
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Aktivnosti i koriš ćenje usluga sportske dvorane  
 
Redni 
broj 

Naziv   kluba Treninga Utakmica Revija     
(Turnir) 

  1 Košarkaški klub „Ibar“ (149)          149 (26)            23     
  2 Fudbalski klub „Ibar“     (8)            36   
  3 Karate klub „Rožaje“   (36)              3                     1 
  4 Ž O K „Ibar“   (65)            80   (0)               7   
  5 OK „Ibar“ (118)     (4)         
  6 Judo klub      (1)               1 
  7 Kik-boks klub „Univerzum“   (1)               1 
  8 Osnovne i srednje škole       (2)               2 

  9 Škola fudbala „Barcelona“   (32)          
10 Košarkaški klub „Berane“                   (0)              1  
11 Rukometni  klub „Berane“                      (0)              5   (0)              4  
12 Rukometni klub „Kom“    (0)              4  
13 Rukometni klub „Ivangrad“    (0)              4  

Ukupno (408)          273 (30)            43 (4)               5 

 
 

    

Redni 
broj 

Rekreacija Časovi 
korišćenja 

  

1 Opština Rožaje    (43)           24   
2 Šumarstvo    (45)         101   
3 Wahels    (67)           58   
4 EL Grande    (45)           19   
5 Bošnjačka stranka    (37)        
6 Bisernica    (22)           11   
7 Građani (176)          274  (0)               3 
8 Sportski Centar   (3)    

Ukupno (435)          487  (3)               3 

 
 
Aktivnosti Trening Sati Utakmice Sati Rekreacija Sati Revija Sati 

Ukupno 
(408) 
273 

(612) 
409 

(30) 
43 

(90) 
129 

(435) 
487 

(435) 
487 

(7) 
8 

(112) 
90 

Ukupno časova korišćenja Sportske dvorane u 2012. godini  (1249) časova 1115 časova.  
A što ukupno iznosi 89.3%  korišćenja u odnosu na 2011. godinu.  
Napomena:  brojke u zagradi su pokazatelji iz 2011. godine.  
 



15 | S t r a n a  

 

 
 
 

Aktivnosti koriš ćenja usluga fudbalskog stadiona i pomoćnog terena  
 
Redni 
broj 

Naziv  kluba Trening Utakmica 

1     F K  „ Ibar“ sa svim selekcijama (360)                 322 (76)                      68 
      

Ukupno (360)                 322 (76)                      68 

 
 
Aktivnosti 

 
Trening Sati Utakmica Sati 

Ukupno (360)                     322 (720)         644 (76)                     68 (228)                   204 

Ukupno časova korišćenja fudbalskog stadiona u 2012. godini (948 časova) 848 časova.  
A što ukupno iznosi 89,5 % korišćenja u odnosu na 2011. godinu.  
Napomena:  brojke u zagradi su pokazatelji iz 2011. godine.  
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Organizaciona i kadrovska struktura u JP ''Sportski centar’’ Rožaje 

U JP „Sportski Centar Rožaje“ zapošljeno je 11 izvršilaca čija je kvalifikaciona 
struktura sljedeća:  

 

Sa visokom stručnom spremom                                                                  1 
 

Sa višom  stručnom spremom                                                                     3 
 

Sa srednjom stručnom spremom                                                                 5 
 

NKV                                                                                                            2 

 

Ukupno zaposlenih u JP „Sportski Centar Rožaje“                                   11 
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FINANSIJSKI IZVJEŠTAJ JP “SPORTSKI CENTAR” ROŽAJE Z A 2012. GODINU 

   PRIMICI 
Redni 
broj 

OPIS Realizovano 
u 2012. godini (€) 

   
  1 Primici iz Budžeta opštine 114 992,71 
  2 Primici od termina za rekreaciju 3 240,00 
  3 Krediti od zaduženja kod banaka 10 000,00 
  4 Ostali primici 52,49 
  5 Prenos iz 2011. godine 7,57 

   
 Ukupno: 128 292,77 

 
   IZDACI 

Redni 
broj 

OPIS Realizovano 
u 2012. godini (€) 

   
  1 Neto zarade 49 910,77 
  2 Porez na zarade zaposlenih 6 704,44 
  3 Doprinosi na teret zaposlenih  17 878,50 
  4 Doprinosi na teret poslodavca 7 878,36 
  5 Prirez na porez 871,60 
  6 Izdaci za materijal 511,40 
  7 Izdaci za održavanje higijene 1 682,00 
  8 Izdaci za gorivo i službena putovanja 2 480,00 
  9 Izdaci za reprezentacije 1 507,90 
10 Izdaci za električnu energiju  7 931,16 
11 Izdaci za telefon 1 368,81 
12 Komunalne usluge 10 000,00 
13 Bankarske provizije 231,20 
14 Sportska oprema 729,25 
15 Programske aktivnosti 1 411,95 
16 Održavanje dvorane 9 494,23 
17 Održavanje stadiona i fudbalskih terena 3 409,83 
18 Otplata kredita finansijskim institucijama 3 689,21 

   
   
 Ukupno: 127 690,61 
  

Ukupni primici u 2012. godini                                                                                    128 292,77 
Ukupni izdaci u 2012. godini                                                                                      127 690,61 
Saldo na 31.12.2012. godine                                                                                              602,16 
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                                                                                           JP “Sportski Centar Rožaje”  
                                                                                                       DIREKTOR  
                                                                                                       Rešid Pepić 


